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гр. София,  13.03.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 13.03.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 

10366 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.21 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Т. И.– редовно призован, не се явява, вместо него адв. Т. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Директора на ГД ИН – редовно призован, не се явява и не изпраща 

представител. 

 

Адв. Т. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложените към нея доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

Адв. Т. - Поддържам жалбата и направените в нея доказателствени искания. Да се 

приемат доказателствата. Държа на поисканите двама свидетели.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени доказателства. 

 



По отношение на направените доказателствени искания с жалбата СЪДЪТ намира 

същите за относими към предмета на делото, както и с оглед направеното уточнение, а 

именно да се изиска справка от кадровото дело по отношение на жалбоподателя с оглед 

изпълняваните служебни отношения като служител на ГД ИН във връзка с награди, 

поощрения или наказания. Искането за двама свидетели при режим на довеждане е 

относимо към предмета на делото, както и е отсносимо направеното искане за 

представяне на декларация, от която да е видно, че жалбоподателя е запознат с етичния 

кодекс на служителите на ГД ИН при МП.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок до следващото съдебно заседание да представи 

кадрова справка, отразяваща кадровото дело на жалбоподателя. 

ДОПУСКА двама свидетели при режим на довеждане на жалбоподателя. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника до следващото съдебно заседание да представи писмена 

декларация, от която е видна датата, на която жалбоподателят е запознат с Етичния 

кодекс на служителите при ГД „ИН” и ГД”Охрана” при МП. 

 

С оглед направеното искане за приобщаване на материалите по дело на 02 РУП СДВР 

СЪДЪТ намира искането за основателно, но същото следва да бъде преформулирано 

като се изиска справка от СРП по пр. пр. М 199/2011 г. образувана по дознание № ЗМ 

2426/2011 г. на 02 РУП СДВР за етапа, на който се намира ДП и с молба да се 

представят копия от събраните до момента доказателства на ДП. 

По изложените съображения 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗИСКВА от СРП информация по пр.пр. М 199/2011 г. по описа на СРП, водена по 

дознание № ЗМ 2426/2011 г. по описа на 02 РУП СДВР, както и представяне на 

материалите по него 

ИЗИСКВА същата информация и от 02 РУП СДВР 

ОПРЕДЕЛЯ срок за изпълнение едни месец от получаване на съобщението. 

 

Адв. Т. - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени искания. 

  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 22.05.2012г. от 10.30 часа, за която дата 

жалбоподателят уведомен от днес, ответника по реда на чл. 137, ал. 7 АПК. 

Да се изпратят писма до СРП и 02 РУП. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.31 ч. 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

 

    СЕКРЕТАР: 

 



  
 
 


